



OBČINA LOŠKA DOLINA

Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu, tel.: 01 70 50 670, fax.: 01 70 50 680, e- pošta: obcina@loskadolina.si

Številka: 020-0001/2024

Datum: 22.3.2024

Na podlagi 319. člena Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06 – uradno prečiščeno besedilo, 105/06 – ZUS-1, 126/07, 65/08, 8/1/10, 82/13, 175/20 – ZIUOPDVE in 3/22 – ZDeb) objavljam naslednji

SEZNAM POOBLAŠČENIH URADNIH OSEB, KI SO V OBČINSKI UPRAVI OBČINE LOŠKA DOLINA POOBLAŠČENI ZA VODENJE IN ODLOČANJE V UPRAVNEM POSTOPKU

I. OSEBA ZA ODLOČANJE IN VODENJE O UPRAVNIH ZADEVAH NA DRUGI STOPNJI

Matjaž Antončič, župan Občine Loška dolina, za vsa upravna področja.

II. POOBLAŠČENI OSEBI ZA VODENJE POSTOPKA O UPRAVNIH ZADEVAN NA DRUGI STOPNJI

Stanislav Sterle, direktor občinske uprave, vodi postopke pred izdajo odločbe v upravnih postopkih na drugi stopnji.

Zlatka Turšič, višja svetovalka za splošne zadeve in javna naročila, vodi postopke pred izdajo odločbe v upravnih postopkih na drugi stopnji.

III. POOBLAŠČENE OSEBE ZA VODENJE IN ODLOČANJE V UPRAVNIH ZADEVAN NA PRVI STOPNJI

Stanislav Sterle, direktor občinske uprave, vodi in odloča v upravnih zadevan na prvi stopnji.

Danica Zrim, višja svetovalka za družbene dejavnosti, pooblastilo za vodenje in odločanje v upravnih zadevah s področja družbenih dejavnosti, gospodarstva in kmetijstva na prvi stopnji.

Martina Mulec, višja svetovalka za prostor in gospodarske javne službe, pooblastilo za vodenje in odločanje v upravnih zadevah s področja dela prostora in gospodarskih javnih služb na prvi stopnji.

Zlatka Turšič, višja svetovalka za splošne zadeve in javna naročila, pooblastilo za vodenje in odločanje v upravnih zadevah s področja dela splošnih zadev in javnih naročil na prvi stopnji.

Simon Troha, višji svetovalac za investicije in projekte, pooblastilo za vodenje in odločanje v upravnih zadevah s področja dela investicij in projektov na prvi stopnji.

Marjetka Troha, svetovalka za splošne in stanovanjske zadeve, pooblastilo za vodenje in odločanje v upravnih zadevah s področja dela splošnih in stanovanjskih zadev na prvi stopnji.

Ta seznam se dopolni oziroma spremeni ob vsakokratni spremembi izdanih pooblastil in podatkov.



Župan Občine Loška dolina
Matjaž Antončič